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NOTULEN EXTRA BESTUURSVERGADERING 

S.V. HERTOG HENDRIK 
GEHOUDEN OP 27 augustus 2012 

 
Aanwezig  : Sep Dijkstra, Piet Beers, Simon Wielenga, Gooitzen Dijkstra, Gert-Jan ter Elst,    

  Justin van der Rol, Franke Atsma, Henk Beuker, Hessel van Leeuwen, Klaas  

  Andringa, Kevin Stolzenbach, Freddie Brouwer en Marcel van der Vlies. 

Locatie  : Schietsportcentrum 
 
OPENING 
Opening vergadering om 1930 uur door Sep. 

 

DOEL VAN DE VERGADERING 
Doel van deze vergadering is om een bepaalde zaken duidelijk te stellen aan de personen welke 

zich als vrijwilliger gaan inzetten voor de vereniging, zoals balie-personeel en baancommandanten. 

Piet en Sep zijn op visite geweest bij de afdeling Bijzondere Wetten (BW) van de gemeentepolitie 

Leeuwarden (dhr. Mark Hempenius) en hebben daar een aantal punten doorgesproken zoals deze 

volgens BW in de wet zouden staan en waaraan Hertog Hendrik zou moeten houden. 

Deze punten zullen tijdens deze vergadering worden besproken. 
 
Waar dienen we rekening mee te houden in het nieuwe seizoen. 

Piet en Sep zijn de volgende punten overeengekomen met BW.. 

 

Leden welke Baancommandant (BCDT) zijn, dienen in het bezit te zijn van een bijzonder verlof 

(verenigingsverlof). Dit is een probleem omdat we nog niet iedereen voorzien hebben van een 

verenigingsverlof. Voor de BCDT’en welke nog geen verenigingsverlof hebben, zal een 

verenigingsverlof worden aangevraagd. 

Het verenigingsverlof zal aangevraagd (en betaald) worden door de vereniging. 

Alleen aan bepaalde personen (bestuursleden) zal het verlof worden uitgereikt, de 

verenigingsverloven van de andere personen blijft in het beheer van de vereniging (lees: Piet). 

Volgens BW mag het verlof in het beheer blijven van de vereniging omdat het verlof op naam staat 

van de vereniging. 

Het verlof kan eventueel aan de betrokkene (tijdelijk) worden uitgereikt als deze voor een 

wedstrijd een verenigingswapen mee moet nemen. 

 

Wie krijgen er extra een verenigingsverlof: 

De extra verloven zullen worden aangevraagd voor Hessel, Klaas, Freddie en Kevin. 

Zij hebben er geen bezwaar tegen dat ze een verenigingsverlof krijgen. 

Voor Kevin kan het nog een probleem worden aangezien die nog niet meer dan 1 jaar lid is van HH. 

Piet zal BW navragen hoe dit op te lossen is. 

 

Wanneer moet er een BCDT met een verenigingsverlof op de baan aanwezig zijn: 

Als er schutters op de baan staan welke schieten met hun eigen wapen, hoeft er geen BCDT 

aanwezig te zijn. 

Dit is ook het geval als er een schutter op de baan staat met een verenigingswapen en die 

betreffende schutter heeft een eigen verlof waarop een wapen staat waarmee hetzelfde type 

munitie verschoten wordt. 

 

Baanindeling. 

De 12mtr KKP, de 12mtr KKG en de 25mtr GKP baan zal iedere avond, van 19:00 tot 21:30 uur, 

voorzien zijn van een BCDT. De indeling van de banen is als volgt: 

• 12mtr KKP  Gerd-Jan, Kevin en Justin 

• 12mtr KKG  Hessel, Henk en Gooitzen 

• 25mtr GKP  Sep, Simon en Franke 

 

De andere twee banen zullen worden voorzien van een BCDT welke door Piet op dat moment wordt 

aangewezen. 
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Andere werkzaamheden: 

De andere personen zullen de volgende werkzaamheden toebedeeld krijgen: 

• Marcel  Ontvangst nieuwe leden. 

• Piet  Hoofd BCDT, baliedienst en tevens invaller 

• Klaas  Baliedienst 

• Freddie  Baliedienst 

• Henk  Behalve BCDT op 12mtr KKG baan, tevens wapenonderhoud 

• Gooitzen Behalve BCDT op 12mtr KKG baan, tevens wapenonderhoud 

 

Wat als alles goed loopt: 

Als alles goed loopt zal HH dhr. Hempenius uitnodigen om het geheel te bekijken of dit is wat hij 

graag wil zien.  

Dit zal GEEN controle zijn. 

 

Klopt dit allemaal wettelijk? 

Marcel vindt dat dhr. Hempenius zo nu en dan wel te ver gaat met “zijn eigen regels”. 

Als voorbeeld citeert Marcel een aantal stukken uit de Wet Wapens en Munitie (WWM), de 

Circulaire Wet Wapens en Munitie en uit de Regeling Wet Wapens en Munitie waaruit blijkt dat 

datgene wat dhr. Hempenius wil helemaal niet wettelijk onderbouwd is. 

 

Marcel zal het geheel nog eens heel duidelijk doorspitten en daarbij ook de juridische “hulp” 

inroepen van de KNSA (lees: dhr. Piet Hoogeveen).  

Als Marcel alles voor 110% op zijn netvlies heeft staan zal BW worden uitgenodigd om in gesprek 

te gaan. Daarbij zal wel duidelijk worden gemaakt dat we doorgaan met de “regels” zoals BW dat 

graag wil, maar gaan ook zeer duidelijk maken aan BW dat wij als HH wel degelijk weten hoe de 

wetgeving in elkaar steekt. 

Bij dit gesprek zal ook Franke en Gerd-Jan aanwezig zijn. 

Voordat Marcel advies vraagt aan de KNSA, zal hij de inhoud van het te sturen mailtje eerst naar 

de rest van het bestuur sturen. 

 

Rondvraag. 

Vraag:  Wie gaan er allemaal naar de BBQ van de SISL op 22 september. 

Antw:  Deze BBQ is alleen voor bestuursleden.  

  Alle bestuursleden hebben een e-mail gehad van Marcel met de uitnodiging. 

  De volgende lijst zal worden doorgegeven aan de SISL 

• Piet  WEL 

• Marcel WEL 

• Gerd-Jan WEL 

• Gooizen WEL 

• Justin WEL 

• Simon WEL 

• Sep  NIET 

• Franke NIET 

• Henk NIET 

 

Datum volgende vergadering: 

Geen volgende vergadering gepland. 

 
Sluiting 

Sluiting om 2130 uur. 

 


